

# 环海南岛国际大帆船赛今日起航

本报三亚3月24日电（记者王黎刚）碧桂园杯2018第九届环海南岛国际大帆船赛赛前新闻发布会今天在三亚市举行，本次比赛将于25日在三亚半山半岛帆船港起航，23支船队参加“全环”比赛，15支船队参加“半环”角逐。

三亚为本次赛事的主办城市，陵水、万宁、海口为赛事经停城市，赛事总里程820海里，其中陵水为新增的

经停城市。本届赛事吸引了42支大帆船、31支OP船参加。赛事分设IRC1—6组、博纳多休闲组、OP帆船组等8个组别，其中，IRC1—3组的23支船队参加三亚场地赛和环岛拉力赛。IRC4—6组的15支船队参加三亚场地赛、万宁场地赛、三亚—陵水—万宁—三亚往返拉力赛。4支船队参加博纳多休闲组比赛，31支青少年船队参加OP帆船组比赛。

本届赛事继续聘请世界帆联竞赛规则委员会主席伯纳德·邦奴担任赛事总监，世界帆联副主席安娜担任仲裁主席，世界帆联竞赛官委员会成员玛瑞娜、中帆协裁判康鹏和刘波担任裁判长，中帆协裁判汪建波担任编排长，国际IRC丈量组织官员约瑟夫担任国际丈量官，其他技术团队成员均已确认完毕。在媒体传播方面，将全面升级赛事现场直播工作，首度实现

场地赛+环岛拉力赛全程视频+图文直播，同时进一步强化赛事的国际媒体推广传播力度，推动赛事品牌的国际化发展。

为丰富参赛选手和市民的参赛和观赛双重体验，3月24日至27日期间，赛事村将举行7个“海尚生活节”主题互动活动。如“水手拍拍拍”趣味摄影，通过拍摄亲水、航海的主题照片吸引不同年龄段的人群参加；将五彩

斑斓的沙滩、洁白的浪花放到3D海洋主题馆中；趣味碰碰球亲子乐园中会提供不同尺寸的碰碰球，成人和儿童都可以参与其中；VR“帆船航行”可以通过观看屏幕上的指南针，模拟舵手操纵方向舵，将帆船开向一个个指定的目标点，身临其境的体验帆船；组委会每天还将组织100名小朋友参加帆船训练营，学习帆船各项理论及实操演练。

CBA季后赛战报

广厦 107:98 深圳

(广厦总比分 3:2 赢晋级四强)

女排超级联赛  
总决赛战报

上海 3:0 天津

(总比分战成 2:2 平)

## 海口市足球超级联赛开踢

本报海口3月24日讯（记者王黎刚）由海口市文体局主办，海口市足协承办的2017—2018海口市足球超级联赛，今天在海口世纪公园开踢，共有12支球队参加。在揭幕战中，鼎力飞虎海师队1:2负于大公鸡海字营队。海航红色战车队3:1胜海南苏兴建设队。

往届赛事采用的是联赛制，今年则采取了杯赛制度，12支球队分成A、B两组进行小组赛单循环积分，各小组前两名晋级第二阶段交叉淘汰，最终决出前4名。

A组的球队有鼎力飞虎海师队、大公鸡海字营队、海南蓝舰队、艺进股份队、海南岁月明星队和海口琼山青年队。B组球队分别是海航红色战车队、海南苏兴建设队、海口皇家十一人队、金众实业老爷车队、翔之队和海南德能队。

## 三亚青年文化节 篮球赛开赛

本报三亚3月24日电（记者林诗婷）三亚市第五届青年文化节篮球赛日前在海南热带海洋学院火热开赛。来自该市机关、高校、企业单位和业余球队等24支篮球队、260多名运动员参赛。

据悉，本次赛事为期5天，分为小组赛、淘汰赛两个阶段，将进行72场对决，最终决出八强。本次青年文化节篮球赛旨在团结青年、凝聚青年、加强青年沟通与联系，普及篮球运动，让更多人参与其中，达到全民健身目的。

本届赛事由共青团三亚市委主办，三亚市文广新体局、三亚市篮球协会、三亚欢动体育文化发展有限公司、三亚欢体网络科技有限公司支持。

### 主场2:0战胜江西联盛队 海南海口队晋级足协杯第三轮



江西联盛队队员（右二）陷入海南海口队队员的重围。本报记者 陈彬 摄

海南海口队先后引进7名新援，这些新援的到来，给球队注入活力，提升了球队的实力。新赛季，海南海口队将力争在中乙联赛中取得好成绩。新赛季中乙联赛将于3月31日开战，海南海口队首轮将在主场迎战四川安纳普尔那队。

本场比赛独中两元的刘海东被评为最佳球员，他是海南海口队本赛季在进攻线上引进的强援。本赛季，

海南海口队将对阵中甲球队梅州客家队。主教练张兵表示，能与中甲球队交手，是一次难得

### 小德身伤刚愈又添“心伤”

#### HK 大侃台

■ 阿成

北京时间3月24日凌晨，德约科维奇在迈阿密网球大师赛的首秀中，以0:2完败给法国选手佩雷，遭遇了澳网后的三连败。这也是11年来，小德首次遭遇三连败。此次失利后，小德的世界排名跌落至第十二。

观看小德伤愈复出后的比赛，你很难相信这就是那位曾经无所不能战无不胜的塞尔维亚天王。本赛季刚复出时，小德的伤病看起来还未完全好利索。迈阿密赛开赛前，小德摘掉了护肘，他透露说伤病已痊愈，击球时已无疼痛感。

但身伤痊愈并不表示竞技状态也回来了。与佩雷之战，小德前六局尚能与对手你来我往多拍拉锯，但从首盘后半段开始，就进入了小德各种离谱失误的时间，比赛失去了悬念。看来，小德体能还不足以支撑他高质量完成大师赛级别的高水平角逐，而体能，正是他曾经称霸网坛的最大优势之一。此外，长期的手肘伤势可能还会留下“阴影”，他击球时未必敢发全力，很多技术环节可能做得不够完整准确。

技战术环节的问题，可以通过更多比赛来恢复，但如果更多的比赛累积更多的失败，自信心受挫恐怕就难以逆



迈阿密大师赛首秀出局遭遇三连败，小德黯然神伤。 小新发

转了。无论在印第安维尔斯对阵丹尼尔太郎还是迈阿密对阵佩雷，在比赛的后半段，都可看到小德消极的身体语言，他眼神涣散，有时候还表现出垂头丧气的样子。此时的小德，与以往眼神锐利意志如钢的天王完全判若两人。

好在小德展望前景时并不消极，他表示不会放弃，期待着尽快恢复到巅峰状态。但说起来容易做起来难，小德要想恢复到以往如面条般柔软又似钢筋般坚韧的身体，要想拥有看起来永不枯竭的体能储备，需要长时间艰苦的训练。而信心的重建，霸气的恢复，要靠更多的胜利来不断支撑巩固，恐怕过程更为漫长。也许，“德约时代”就此成为过去时了。

广告

图说

我们的  
价值观

# 祖国是我家



丰子恺旧居陈列室

中宣部宣教局 中国网络电视台

图说  
我们的  
价值观

# 幸福在勤劳的手上



舞阳 鲁祥伟作

中国梦

富强民主  
文明和谐  
公平正义  
自由平等  
诚信友善

中国梦

中宣部宣教局 中国网络电视台